

# **CERTIFICATE**OF REGISTRATION

### 認証登録証明書

## 粟井機鋼株式会社

大阪府大阪市西区九条南 2 丁目 29 番 12 号 事業所名及びその所在地は添付付属書参照 貴組織のマネジメントシステムが以下の規格に適合していることを確認しました。

ISO 9001:2015

本マネジメントシステムは下記の認証登録範囲に適用されます。

配管材料の設計・製造及び販売 建築資材製品、機械工具、鉄鋼用各種材料の販売 冷暖房機器及び住宅用衛生設備の販売及び付帯サービス

### 認証登録番号:

14644

初回登録日:

2022年1月17日

認証決定日:

2022年1月17日

認証発行日:

2022年1月17日

有効期限:

2025年1月16日







### Calin Moldovean

President, Business Assurance

Intertek Certification Limited, 10A Victory Park, Victory Road, Derby DE24 8ZF, United Kingdom

Intertek Certification Limited is a UKAS accredited body under schedule of accreditation no. 014.







# APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

この認証登録証明書で網羅する各事業所の名称及び所在地

# 粟井機鋼株式会社

この付属書は認証登録証明書# 14644 本体に付属するものであり、単独での使用はできません。

### 本社

大阪府大阪市西区九条南 2 丁目 29 番 12 号

### 東京支店

東京都港区芝3丁目5番2号FUSE BLDG. I

### 名古屋支店

愛知県名古屋市港区正徳町 1 丁目 82 番

### 九州支店

福岡県福岡市博多区板付6丁目7番2号

### 東北支店

宮城県仙台市若林区六丁の目北町 10番 40号

### 札幌営業所

北海道札幌市東区本町1条10丁目2番7号

### 北陸営業所

石川県金沢市駅西新町3丁目9番28号

### 四国営業所

香川県高松市今里町6番地5

配管材料の設計・製造及び販売 建築資材製品、機械工具、鉄鋼用各種材料の販売 冷暖房機器及び住宅用衛生設備の販売及び付帯サービス







# APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

この認証登録証明書で網羅する各事業所の名称及び所在地

# 粟井機鋼株式会社

この付属書は認証登録証明書# 14644 本体に付属するものであり、単独での使用はできません。

### 鹿児島営業所

鹿児島県鹿児島市谷山中央 1 丁目 4977 番地 6

### 盛岡営業所

岩手県滝沢市鵜飼大緩 45-5

### 広島営業所

広島県広島市西区南観音2丁目5番21号

### 大分営業所

大分県大分市大字小池原字宮の下 1156 の 2

### 本社配送センター

大阪府大阪市西区九条南2丁目30番8号

### 浦安物流センター

千葉県浦安市鉄鋼通り1丁目9番11号

### 南港配送センター

大阪府大阪市住之江区南港南 5 丁目 3 番 27 号

配管材料の設計・製造及び販売 建築資材製品、機械工具、鉄鋼用各種材料の販売 冷暖房機器及び住宅用衛生設備の販売及び付帯サービス



